

中国礼遇 国字宋河

产自老子故里的醇厚浓香

国字系列·醇厚型



宋河酒業股份有限公司 地址：郑州市红专路63号附2号辅仁大厦 电话：0371-60117562 / 60117568 www.songhe.com.cn

水客香港採購 內地暗銷牟利 杭州破億元奢侈品走私大案

香港文匯報訊(記者 潘恆, 通訊員 俞晶、周宇 杭州報道) 境內貨主電話訂貨, 深圳「水客」從香港攬貨, 再將高檔服裝走私入境, 快遞發往各省。杭州海關與深圳海關日前採取聯合行動, 查獲案值達億元的奢侈品走私大案, 涉嫌偷逃稅款2,000多萬元, 拘獲8名嫌犯。這是今年以來, 杭州海關查獲的最大一起奢侈品走私案。

杭州是內地奢侈品消費重鎮, 有眾多奢侈品店。然而, 有兩家奇怪的「名品店」, 租借在市中心近西湖的一家四星級酒店內, 一家叫阿卓拉服飾店, 另一家叫金標名店, 這兩家店面積不大, 裝修不怎麼考究, 店內賣的服裝箱包卻無一不是國際大牌, 譬如PRADA、GUCCI、CHANEL、ARMANI等。這些服裝、箱包以較低的價格出售, 常年生意興隆。這一情況引起杭州海關的關注。

店家勾結深港水客集團走私

海關緝私警察實地購買部分服裝、箱包, 送往專業機構鑒定, 證實這些奢侈品均為正品, 由此推斷, 這兩家店鋪銷售的極有可能是走私進口貨。

本月初, 深圳海關通報的一條線索引起了杭州海關緝私部門的注意。情報顯

示, 有一個「水客」團伙長期從事高檔服裝走私活動。他們活躍於深港之間, 將在香港銷售的國際品牌服裝銷往內地一些城市, 其中就包括杭州。

經過調查, 杭州海關緝私警察基本掌握了這兩家店與深圳「水客」集團共謀, 從香港走私高檔服裝進境的犯罪事實以及涉案單位、人員的基本活動規律。調查過程中, 海關緝私警察發現溫州某服裝店也有重大走私嫌疑。

案值逾億 涉逃稅2千多萬

8日凌晨, 杭州海關緝私部門出動60餘名警察, 在杭州、溫州同步開展行動, 共拘獲8名嫌犯, 查扣大量走私高檔品牌服裝、皮鞋、箱包, 查獲大批賬冊及其他證據材料。

初步估算案值逾1億元, 涉嫌偷逃稅款2,000多萬元。與此同時, 深圳海關緝私



杭州海關緝私警察正在經營走私服裝的店舖內查緝。

部門也在深圳對「水客」集團成員展開抓捕行動。

經過審訊, 一條專門走私高檔服裝的「灰色路徑」浮出水面: 先由境內貨主電話訂貨或親自前往香港訂貨, 然後聯繫

深圳「水客」頭目組織「水客」在香港攬貨、帶貨, 再由「水客」將高檔服裝走私入境。貨物走私入境後, 「水客」集團將服裝通過快遞公司發往杭州、溫州等地銷售。

國務院鼓勵民眾 舉報食安問題

據中社13日電 據中國政府網消息, 國務院總理溫家寶13日主持召開國務院常務會議, 研究部署進一步加強食品安全工作, 要求各級政府進一步將食品安全工作擺上重要日程。

會議指出, 食品安全是重大民生問題。當前, 人民群眾對食品安全高度關注, 迫切要求加快解決食品安全領域存在的突出問題。

會議對今後一個時期食品安全工作作了部署, 要求各級政府進一步將食品安全工作擺上重要日程, 切實加大工作力度, 採取有力措施, 盡快解決當前存在的食品安全突出問題。主要任務是: 一、健全食品安全監管體系。二、嚴格食品安全監管。三、嚴格落實生產經營者主體責任。四、加強監管能力建设。五、完善食品安全政策法規, 着力解決違法成本低的問題。落實責任制和責任追究制, 加大行政問責力度。六、動員社會廣泛參與, 構建群防群控工作格局。大力推行食品安全有獎舉報。

「毒袋」恐慌 山東蘋果穗滯銷

香港文匯報訊(記者 李叢書 廣州報道) 近日山東煙台紅富士年產十幾億公斤的蘋果被爆部分是套着「毒農藥袋」長大的, 本報記者13日走訪了廣州幾間大型超市, 發現八成以上蘋果來自山東, 其中不少產自煙台的棧霞和招遠。為了降低風險, 不少消費者紛紛選擇進口蘋果, 因此, 山東產的蘋果銷量和價格受到不同程度影響。目前農業及工商部門正組織研究如何應對此事。

穗八成蘋果來自山東

記者走訪廣州各大超市和水果批發行, 多名選購水果的消費者表示, 媒體的報道觸目驚心, 他們在短期內不會再買山東蘋果。不少市民來選購時, 都紛紛詢問蘋果產地, 聽說產自山東, 就紛紛放棄購買。而進口水果則生意普遍比較好, 銷量比之前增加了10%以上, 價格也稍微上漲。

年產十幾億公斤的煙台紅富士蘋果被爆部分違規套藥袋, 被裝進違禁農藥退菌特和福美肅的藥袋包裹長大, 白色藥末直接與蘋果接觸。據廣州市農業局專家介紹, 把福美肅和退菌特用在果袋上是絕對不允許的, 福美肅在廣東已明令禁止使用多年, 無論如何操作, 這種做法都存在極大安全風險。

廣州市工商局相關部門負責人則稱, 目前正由農業部門負責牽頭, 工商部門參與, 組織研究如何應對此事, 一切正式回覆以農業部門為準。



發現治糖尿病秘方秘密的上海女生段沛妍, 獲全球中學生科技最高獎。

揭秘地黃治糖尿病 滬女生奪全球最高獎

香港文匯報訊(記者 莊亞權 上海報道) 從一個治療糖尿病的民間「土方」中獲得靈感, 上海女生段沛妍經過2年多的研究, 終於揭開地黃治療糖尿病的秘密, 並因此捧得全球中學生科技最高獎項。

在參賽論文中, 段沛妍稱這個研究源於患有糖尿病的爺爺。上高一時, 段沛妍發現爺爺經常用當地的「土方」——飲用地黃根炮製的「土茶」緩解病情, 這觸發了

她的靈感。「地黃中一定含有治療糖尿病的秘密。」從此, 從價格低廉的地黃中發現安全有效且便宜的抗糖尿病成分, 成了她心中最大的夢想。

宇宙將現「段沛妍星」

經過2年多反覆研究, 她終於利用計算機分子对接技術, 發現地黃中含有的「桃葉珊瑚甘」對糖尿病血糖升高有治療作

用。帶著這個研究成果, 段沛妍於今年5月赴美參加素有全球青少年科學競賽「世界盃」之稱的「英特爾國際科學與工程大獎賽」, 並獲得醫學與健康類別一等獎, 同時亦獲得美國生理學會二等獎。

按照大賽承諾, 二等獎以上的獲獎者, 都將獲得用其名字命名一顆小行星的資格。這意味著, 宇宙中即將有一顆名叫「段沛妍星」的小行星。

濱海優秀外來工可落戶

香港文匯報訊(記者 鄧哲 天津報道) 6月12日, 濱海新區舉行2010-2011年度「優秀外來建設者」表彰大會。

表彰1800名優秀外來工

記者從會上獲悉, 1800名為濱海經濟發展和社會和諧作出突出貢獻的優秀外來建設者得到表彰, 並給予在津落戶、享受同城待遇等獎勵。

據了解, 此次評選表彰工作, 主要面向在濱海生活工作的外來建設者, 特別是在有突出貢獻的大型企業從事生產、管理、技術、營銷等工作的一線員工, 企業急需

的骨幹和能手。

來自全國27個省、自治區

他們分別來自全國各地27個省、自治區。人數排在前三位的省份依次為河北、山東、山西; 分別來自濱海158家企業, 主要集中分佈在機械製造等9種產業; 年齡在18歲到35歲之間的1510人, 佔84%。濱海新區不僅為他們解決津城戶口, 而且將在每年新增保障性住房中安排出一定比例, 用於他們購買或租賃。同時, 在家屬隨遷、子女就學入戶、社保統籌、民政救助等方面, 給予同城待遇。

濱海臨港區藍領公寓開建

香港文匯報訊 日前, 濱海臨港經濟區正式啟動10平方公里行政商務區建設, 一期14萬平方米的藍領公寓全面開工, 綜合配套服務區首批65萬平方米鄰里中心全部封頂。

據了解, 臨港經濟區藍領公寓總用地面

積約18萬平方米, 規劃建築總面積27萬平方米, 由職工公寓和配套公建組成, 總設計容納人口31600人, 定性為公共租賃住房, 屬於保障房範疇。預計明年一期工程將建成竣工。

天津新增多條郵輪航線

香港文匯報訊(記者 鄧哲、通訊員 胡志強 天津報道) 6月12日, 「天津國際郵輪母港2012郵輪航季啟動儀式」舉行。全球第一大郵輪品牌——皇家加勒比國際郵輪宣佈, 天津港將為其在中國北方最重要的運營母港, 旗下的「海洋神話號」和「海

洋行者號」將啟動以天津為母港的多條特色航線, 助推以天津為核心的京津冀地區郵輪產業向高端化發展。屆時, 京津冀等華北地區的遊客, 只需從天津港出發, 就能搭乘世界十大郵輪, 享受到充滿活力與魅力的假日海洋之旅。

婦懷孕7月遭強制墮胎 陝西調查

香港文匯報訊(記者 張仕珍 西安報道) 近日, 一則論壇帖子引發廣大網友關注: 陝西安康一名懷有7個半月身孕的孕婦, 因交不起4萬元罰款, 被強制墮胎, 孩子屍體就放在媽媽身邊。網傳該孕婦被強制簽字按手印, 並被暴力按壓打毒針墮胎。對此, 安康市鎮坪縣計生委則回應稱, 對方同意墮胎。

因交不起4萬元超生罰款

據了解, 被墮胎的孕婦叫馮建梅, 內蒙古呼倫貝爾人, 2006年與陝西省鎮坪縣曾家鎮漁坪村三組村民鄧吉元登記結婚, 並於2007年生育一女孩。去年年底, 夫妻倆有了第二個孩子, 但因為交不起4萬元超生罰款, 6月2日妻子馮建梅被鎮政府工作人員強行押到醫院注射「毒針」墮胎。期間, 妻子不斷掙扎, 還遭到毆打。而當時鄧吉元身在內蒙古打工。他告訴記者, 孩子沒了, 他和妻子都非常難過, 也很氣憤。遭強行墮胎後馮建梅身體十分虛弱,



被強迫墮胎的孕婦躺在病床上, 一臉無奈。

精神恍惚, 經常發呆, 至今仍住在醫院。

縣計生委: 孕婦同意墮胎

記者在陝西鎮坪縣人口和計劃生育局官網上看到一則關於此事的消息, 消息稱, 鎮政府依據《陝西省人口與計劃生育條例》,

於6月2日對該鎮漁坪村三組村民鄧吉元之妻馮建梅依法實施了終止政策外二胎妊娠術。並稱, 馮建梅同意落實終止妊娠術。

據了解, 陝西省人口和計劃生育委員會已就此事召開緊急會議, 決定派工作組調查。

傳負債7億 包頭房企老闆自殺

香港文匯報訊(記者 張冠華 內蒙古報道) 日前, 包頭最大房地產企業鼎太置業董事長魏剛, 在當地某酒店上吊自殺。據目前已知的數額, 魏剛通過各種渠道融資欠款至少7億元, 單筆借貸最高達1.2億元, 涉及鼎太物業業主約有六七百人。

鼎太風華目前包頭最高檔的小區, 始建於2005年, 佔地面積10.7萬平方米, 總建

築面積17.1萬平方米, 共計34棟, 分三期開發完成。當年一期開發的14棟住宅, 經包頭市質檢站驗收, 優良率達100%, 其中的5棟獲包頭市工程質量最高獎項「金鹿獎」。

據悉, 在今年春節之後包頭大多數房地產在建項目普遍停工, 包頭房地產市場正遭遇寒流, 房地產市場調控加碼, 包頭數

百家房產公司大多面臨資金短缺的窘境。作為包頭當地最大的房產商, 魏剛早在去年就已陷入危機, 小區的銷售情況不樂觀, 公司不得不大幅降價, 並採取全款買房優惠政策, 但資金回籠速度仍緩慢。盛傳向魏剛討債的人曾將其腿打傷, 出院未過多久, 魏剛就自殺身亡。魏剛的兒子也曾被一些債權人逼迫, 寫下一張500萬元的欠條。據說, 魏剛的債主, 只有兩家擁有公司, 其餘大都是私人或鼎太物業業主, 部分債主的資金來源同樣來自高利貸。